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MATI104 LINEER CEBIR II FINAL SINAVI SORULARI

6 7 1 2 3 4
Ve T=
I 2 4 7 1 2

a) o7’ carpimini hesaplaymniz.
b) or’ carpimini transpozisyonlarin garpimi olarak yaziniz ve isaretini

3 56 7
13 5 6 6 3

.7 i¢in

n

SORU 1: 1 2
o= olmak tlizere

bulunuz.
SORU 2: 1 1 0
A=|2 1 3
1 0 0
matrisi i¢in
a) A mn eki (adjointi) A y1 hesaplayiniz.
b) A nin ekini kullanarak 4~ matrisini bulunuz.
SORU 3:
Xx+2y—z=2
2x=y+z=1

-x+y-=2z =1
lineer denklem sistemini ¢dziiniiz.

SORU 4: V ve W aym bir F cismi {izerinde tanimlanan iki vektdr uzay1 ve A:V —> W
bir lineer dontisiim olsun. 4 lineer doniisiimii birebirdir < Va el igin
A(a)=0= a =0 dir, gosteriniz.

SORU 5: P 1 2
T2
matrisinin karakteristik (6z) degerlerini ve karakteristik (6z) vektorlerini
bulunuz.
Not: Sorular esit puanl ve siire 90 dakikadir. Basarilar

Prof.Dr. ismail AYDEMIR
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